

要闻荟萃

市人大常委会检查《聚焦富民决议》落实情况

■记者 费欣宇

本报讯 昨日,市人大常委会党组成员许步健带领检查组赴涟水县检查市人大常委会《聚焦富民决议》落实情况。

在实地查看南集镇现代农业示范园区、南集镇人大代表之家、江苏汇丰木业有限公司及涟水县军民小学幼教楼等项目后,许步健对涟水县《聚焦富民决议》落实情况表示肯定。他强调,要坚持解放思想,充分发挥群众的积极性与创造性;明确项目规划,重抓项目建设,夯实产业发展基础;坚持加减法一起做,减少农民支出,增加农民收入;切实发挥好基层组织作用,确保聚焦富民工作推进有力有效。

《淮安市志(1978~2008)》通过终审

■记者 杨尚 通讯员 赵春丽

本报讯 昨日上午,《淮安市志(1978~2008)》终审会在淮举行,《淮安市志(1978~2008)》通过终审。省地方志办公室主任漆冠山、省地方志办公室副主任蔡金良、副市长王红红、市政协副主席仲波等领导和专家出席终审会。

王红红希望全体编纂人员坚持质量与标准,全面梳理、消化吸收各位专家提出的意见建议,以更高的定位和标杆精心修改、反复打磨,努力编纂出具有鲜明时代特征和地方特色,能够经得起历史检验的精品佳作。

省农科院来淮洽谈战略合作协议

■记者 孔雪

本报讯 昨日上午,江苏省农业科学院来淮洽谈战略合作协议相关内容,副市长肖进方参加会议。

双方就现代农业农村产业发展全域规划编制、现代农业科技示范基地建设、农业科技成果转化与技术推广、精准科技产业扶贫、科技人才培养与交流等方面进行了交流讨论并达成共识。肖进方表示,深化拓展我市与省农科院的全面合作关系,对贯彻落实乡村振兴战略、深入推进农业供给侧结构性改革等有着重要意义,下一步,要结合产业做规划,深入讨论规划编制,丰富充实规划内容。

我市举行交通突发事件应急处置省市联合演习

■记者 左文东 通讯员 孙铁成

本报讯 昨日下午,我市举行2017交通突发事件应急处置省市联合演习。省交通运输厅副厅长长梅正荣、副市长李光云参加活动。

本次演习的主要目的是全面检验我市交通突发事件应急处置预案的科学性、针对性和实用性,检验各相关部门在突发事件发生时的应急联动指挥机制,锻炼和提高应急管理人员快速反应、协同作战的实战能力,全面提升交通突发事件应急响应水平,市交通运输、安监、公安、环保、卫生、城管、武警、消防、苏北航务处、交通控股等相关单位共120人参与演习。

公 告

原淮安市盛世美嘉广告有限公司位于淮安市淮海南路大运河桥南西侧高炮广告,已过淮安市城管局户外广告和标志设置行政许可时效,因淮安市盛世美嘉广告有限公司已于2014年12月12日注销,现向社会公告,请广告牌权利人携带相关权属资料,于本公告见报之日起五日内到淮安市城管局主张权利,逾期将视为放弃权利。我局将按照无主广告牌子以拆除。

特此公告
联系人:车先生 谢先生 狄先生
联系电话:83346622 83346667 83678902
淮安市城市管理行政执法局
2017年11月15日

我市精准发力助推全民就业创业

前三季度城镇新增就业 6.31 万人

■记者 唐筱葳 通讯员 汪晔

今年以来,我市立足民生破解就业难题,扩大就业、扶持创业,掀起全民就业创业热潮。截至第三季度,全市实现城镇新增就业6.31万人,完成职业技能培训2.6万人,扶持城乡创业1.54万人。

落实就业优惠政策。继续做好城镇“零就业”和农村“零转移”家庭动

态清零,对技能单一、年龄偏大的重点群体实施“精准帮扶”。实现困难人员再就业6336人,110户“零就业家庭”全部实现当月动态清零。落实社会保险及岗位补贴资金2600余万元。

聚焦富民扶持创业。实施大学生创业引领、农村创业富民、城镇失业人员创业促进等计划,统筹推进城乡就业困难人员、农村转移劳动力等重点群体就业,引导鼓励在外创业、务

工和求学人群返乡创业就业。新增发放创业贷款1.39亿元,成功扶持创业1.54万人。在近期“创响江苏”大学生创业大赛中,淮安创业标兵、创业项目均入围全省十强,成为全省标兵和项目“双进十”的六个城市之一。

开展就业创业培训。针对低收入农户家庭子女、未升学初高中毕业生、农村转移就业劳动者、登记失业人员和转岗职工、退役军人、残疾人等七类重点群体参加焊工、厨师、

面点、手工编织、生活护理等工种,以及参加创业培训并取得相应培训证明的,给予800-1500元/人的定额补贴,开展创业培训实训2.23万人。

推进信息服务便民。持续实施就业创业信息化便民工程,加快在行政村配置自助服务终端,推广应用就业微信、就业APP等新媒体,实现“24小时不关门”服务。目前,已有线上会员单位5200家,累计成功求职4.8万人次。

我市掀起学习贯彻党的十九大精神热潮

市法制办

近日,市法制办召开党组中心组集体学习会,学习贯彻党的十九大精神。

会议指出,学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。全市法制系统要以十九大精神为统领,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以习总书记对淮安嘱托要求为动力,深入贯彻落实市委决策部署,以更加振奋的精神状态和更加务实的工作作风,锐意进取,埋头苦干,为建设强富美高新淮安贡献力量。党员领导干部要坚持带

头学、系统学,先学一步、深学一层,做到真学真懂、真信真用。坚持学以致用、学用结合,把指导实践、推动工作作为学习宣传贯彻十九大精神的出发点和落脚点,作为衡量学习宣传成效的重要标准,真正将十九大精神转化为推动法治淮安建设的强大动力。

(通讯员 张建东 记者 杨尚)

江苏银行淮安分行

近日,江苏银行淮安分行党委召开专题会议,学习宣传贯彻党的十九大精神。

会议指出,一要加强组织领导,有序推进学习宣传贯彻十九大精神各项工作。党委班子成员要以身作则,深入支部参加学习,各党支部书记要履行第一责任人职责,严格落实好总分行各项学习工作安排。二

要精心安排部署,确保学习宣传贯彻十九大精神各项工作扎实有效。要在严格贯彻落实总行各项学习要求、完成好“规定动作”的基础上,紧密结合分行实际,积极开展“微党课”学习评比、“微体会”交流分享,充分利用云端学习等现代化学习方式。三要坚持统筹兼顾,把学习宣传贯彻十九大精神与做好改革发展各项工作结合起来。坚持服务“三农”、服务中小企业、服务实体经济,服务好供给侧结构性改革,推动分行转型发展再上新台阶。

(通讯员 苏银文)



11月13日,市国税局联合挂钩社区开展“学习十九大精神知识竞赛”,通过此次学习,把党的十九大精神融入工作和生活。

■记者 田 晶
通讯员 刘笑生
杜雯雯

生态发展 绿色强县 人水和谐

(上接A1版)通过提升生态特色、立足绿色禀赋,实现生态富民强县,努力构建美丽荷都。

针对碧水绿荷的美丽资源丰富的实际,金湖县委县政府从战略和全局高度,提出高端产业闻名县、生态宜居标杆县、全域旅游示范县、开放融合先行县、富足安乐首善县“五县共建”的战略部署,致力打造一个与金湖生态文化底蕴、自然风光、社会发展、群众需要相匹配的新金湖。

目前,金湖县以“全景金湖、全域旅

游、全时旺季”为目标,全域化旅游示范区建设渐入佳境,进一步提炼丰富了“一心一带一环、四区六镇十村”的规划建设架构,“杉青水秀,为荷而来”的旅游品牌越做越响。同时,积极推动海绵城市建设,逐步形成城市完善的污水排放治理和雨水收集系统。

坚持亲水爱荷 打造人水和谐环境

金湖县三面环湖,一泓活水是金

湖最大的生态底色,用好用活一泓活水更是金湖百姓的生活追求。近年来,在全面落实“河长制”的基础上,金湖县对城市黑臭河道,坚持控源截污、内源治理、生态修复、长效管护多管齐下,打造了“水似青罗带,城是碧草园”的人水和谐环境。去冬今春共完成县乡河道疏浚19条,长度42公里,土方66.4万方,岸坡整治1.25公里。

金湖县从自然生态、人文景观中整理发掘荷文化、尧文化的历史底蕴

和深厚内涵,加大传承保护力度。依托万亩荷花荡打造全球最大的观荷园,围绕华东地区最大的人工生态林建设休闲度假基地,启动了高邮湖马草滩开发,建设了三河湾国家水利风景区,开辟了尧文化体验区。一条300公里的金湖绿道,将全部遗存、古迹、风景名胜串联成线、提质扩体。启动6个别具匠心的特色小镇建设,塔集镇黄庄新入围江苏省第一批45个特色田园乡村建设试点,进一步展现了金湖的生态底蕴。

(上接A1版)“实现全人类的彻底解放”,回望社会主义500年,马克思目光如炬关注人类的未来,把人类的幸福作为毕生奋斗的崇高理想。诞生于民族危难之际的中国共产党,始终把马克思主义奉为坚定信仰,始终把为人类作出新的更大的贡献作为自己的使命。从

苦难中走过来,秉承“世界大同,天下一家”的历史底蕴,抱守“协和万邦”和“实生物”的文化精神,中国共产党和中国人民深知和平的珍贵、发展的价值,始终不渝走和平发展道路、奉行互利共赢的开放战略,和各国人民一道推动人类命运共同体建设,共同创造人类的美好未来。历史已经将

继续证明,中国是一只“和平的、可亲的、文明的”醒狮,越是发展壮大,就越会成为促进世界和平与发展的坚定力量。

1956年,毛泽东同志提出:“中国应当对于人类有较大的贡献。”1985年,邓小平同志讲道:“到下个世纪中叶……社会主义中国的分量和作用就

不同了,我们就可以对人类有较大的贡献。”2017年,习近平总书记宣示:到本世纪中叶,“把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国”。为人类作出新的更大的贡献,中国有信心,更有力量。

(新华社北京11月14日电)

创新安全监管模式 提升专业执法效能 ——清江浦区市场局购买特种设备安全隐患排查服务项目成功签约



11月9日,清江浦区市场监督管理局与江苏省特种设备检验研究院淮安分院举行“淮安市清江浦区市场监督管理局政府购买特种设备安全隐患排查技术服务签约仪式”,双方就项目实施正式达成合作。清江浦区市场监管局徐永怀局长、江苏省特种设备检验研究院淮安分院李学洪院长共同出席现场签约仪式,标志着该政府购买特检技术服务项目在我省的率先实施。

据了解,清江浦区现有锅炉、压力容器、电梯、起重机械、场(厂)内机动车辆、大型游乐设施等特种设备近15000台(套),占全市特种设备总量1/4多,数量位居各县区之首,且以20%左右的速度递增,监管专业性强、数量多、监管难、风险大。此次签约是清江浦区着力推进政府购买服务破解基层专业监管力量薄弱难题,不断强化特种设备安全监管工作迈出的坚实一步,也是提高技术服务供给质量

安全的现实需要,更是清江浦区市场监管局认真贯彻落实十九大精神和上级有关强化安全创新监管工作的具体体现。通过发挥特检专家在安全监管工作中的技术支撑作用,引入特检专业技术力量参与特种设备安全隐患排查治理,建立完善安全专家排查隐患、政府购买隐患排查、部门依法监督、企业整改隐患的工作机制,努力推动特种设备安全管理标准化建设。通过政府购买服务强化特种设备安全监管,该项目的实施在全省特种设备安全监管领域无论是市场监管部门,还是特检技术领域都是率先创新第一家。

项目实施后,江苏省特检院淮安分院派出特检安全工程师等专家,对清江浦区内工矿商贸企业、密集场所和学校、医院、车站等进行“不留死角、不漏场所”的安全检查及现场隐患排查,并提出整改要求及配合清江浦区市场监管局跟踪隐患整改,

确保各类特种设备安全隐患彻底整改。通过隐患排查专业化、市场化运作,消除各类隐患,遏制各类特种设备安全事故的发生,提升全区安全生产总体保障能力。

购买特检技术专家服务参与特种设备安全隐患整治,可有效提高隐患排查的专业性和准确性,并对设备使用单位提出有针对性的整改意见,更有利于消除特种设备安全隐患,不断提升购买特检安全技术服务的经济效益和社会效益,一定会取得特种设备安全监管的新突破,共同推进安全监管事业的发展,值得推广。

(武尧天)